

REFERAT FAU Solheim Skole

Tid:

24.01.2024 kl 18:00-19:30

Sted:

Solheim skole

Tilstede:

1A

2B

2C

3A

3B

4A

4B

5A

5B

6A

6B

6C

7A

(7B)

Rektor May Sommerud

Sak 1/24	Godkjenne forrige referat
Saksopplysninger	
Kommentar /Vedtak	Godkjent, ingen innsigelser

Sak 2/24	Informasjon fra SU, SMU og LFAU
Saksopplysninger	Informasjon fra SU/SMU og LFAU-møtene

Kommentar/ vedtak	Ikke SU/SMU møte i dag Se LFAU-møte lagt ut sammen med møteinkallelsen til dagens møte.
----------------------	--

Sak 3/24	Informasjon Natteravn
Saksopplysninger	Gjennomgang av datoer for 2024
Kommentar/ vedtak	<p>5, 6. og 7. Klasse har ansvar for natteravn:</p> <p>7.klasse (født 2011): 10.-11.mai 7.klasse (født 2012): 16.-17.august 6. klasse (født 2013): 11.-12. Oktober</p> <p>Alle kvelder fra kl. 19:00-23:00</p> <p>To grupper per kveld med minimum tre personer i hver gruppe</p> <p>De aktuelle trinnene organiserer vaktene selv og sørger for at det er nok folk hver helg. Skolen (rektor) legger ut informasjon på Vigilo.</p> <p>Teste ut å legge ut vakter i Spond slik at det blir lettere å huske på.</p>

Sak 4/24	17.mai
Saksopplysninger	Status. Budsjett, priser
Kommentar/ vedtak	Vippsmateriell må bestilles – Wendy bestiller, må bestilles god tid i forveien Skal ha møte 25.01.24

	Etterspør plan for dårlig vær. Rektor opplyser om at de åpner skolen dersom det er dårlig vær. Kan sette opp bord inne dersom det er meldt dårlig vær
--	---

Sak 5/24	Søknad midler til 7.klasse
Saksopplysninger	Søknad om dette sendes til styret i FAU. Dette er siste årskullet hvor det kan søkes om ekstra midler
Kommentar/ vedtak	Send mail til fausolheimskole@gmail.com

Sak 6/24	Eventuelt
Saksopplysninger	<p>Info fra May: Takk til alle som er trafikkvakter! Godt oppmøte, skolen ser endring i trafikkbildet.</p> <p>Datoer fra avslutning 7.klasse: 11.juni 7A 12.juni 7C 13.juni 7B</p> <p>Det kommer info fra rektor til klassekontakter.</p> <p>Resten av trinnene har avslutning 18.juni</p> <p>Foreldremøter - i god gang med å planlegge. Mellom vinterferie og påske. 1 klokke time med foredrag, 1 klokke time med klassevis.</p>

	<p>6. trinn og bokuke: Planlegger bokuke, ønsker tilbakemelding på overnatting (bokvake) for 6.trinn. Foreldre er våkne nattevakter, lærere er på skolen til kl. 21. Elevene avspaserer fredagen. Trenger tre voksne per klasse. Ønsker tilbakemelding: Viktig at det er foreldre fra hver klasse, må høre med klassekontakter.</p> <p>Spørsmål om å sperre ipad på søk på 1-3.trinn, må låses opp av lærer. Ønske om lik sperre i høyere trinn</p> <p>Spørsmål om organisering av vinteraktivitetsdag. Mulighet for å være mer spontane når elevene likevel skal gå til sørlhavna selv? Rektor svarer at de er usikre på om det blir vinteraktivitetsdag ettersom føret er dårlig, svar kommer i morgen, 25.01.</p>
Kommentar/ vedtak	

Lørenskog, 24.01. 2024

Referent

Tora Helland